

Інформація щодо процедури закупівлі

(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»; назва предмету закупівлі – Електрична енергія	UA-P-2021-11-26-006853-а відкриті торги	523470,00	<p>1. Адреси об'єктів: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Освітня, 32а</p> <p>2. Підставою для придбання є: технічне завдання, затверджене Замовником та укладений Договір.</p> <p>3. Призначення: забезпечення електричною енергією будівель.</p> <p>4. Обсяги постачання: 1 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року 87245 кВт*год.. Режим роботи: 8 годин на добу, 5 днів на тиждень, вихідний субота та неділя.</p> <p>5. Вимоги щодо якості електричної енергії. Якість електричної енергії (ЯЕ), що передається Постачальником Споживачу, має відповідати вимогам, установленим державними стандартами (розділ 5 ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності»). Оцінка відповідності показників ЯЕ проводиться на проміжку розрахункового періоду, рівного 24 годинам.</p> <p>6. Відносини між енергопостачальною організацією та споживачем електричної енергії регулюються наступними документами: - Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII; - Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені</p>	<p>Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Ціна (тариф) за одиницю Товару (1 кВт/год електричної енергії) ґрунтується на всіх фактичних складових ціни електроенергії та включає в себе: закупівельну ціну на відповідному ринку; тариф, встановлений Регулятором для оператора системи передачі за передачу електричної енергії; платіж за здійснення операцій купівлі-продажу на відповідному ринку відповідно до його правил, у тому числі затверджений Регулятором; ставку внеску на регулювання, згідно з рішенням Регулятора; ставку податку на підакцизний товар; націнку Постачальника за послуги з постачання електричної енергії; витрати на сплату податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів, усі інші витрати, необхідні для належної поставки Товару.</p> <p>При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому</p>

<p>постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. від 14.03.2018 № 312.</p> <p>7. Інформація про учасника повинна міститись в переліку (ліцензійному реєстрі НКРЕКП) суб'єктів господарювання, які отримали ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, який розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП у розділі: Актуальна інформація/ Ліцензування (адмінпослуги)/ Реєстри НКРЕКП/ Ліцензійний реєстр НКРЕКП.</p> <p>У разі відсутності в даному переліку інформації, у складі тендерної пропозиції учасник надає копію ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, або копію постанови НКРЕКП про видачу ліцензії з постачання електричної енергії.</p> <p>8. Обов'язкова наявність у Учасника офіційного веб-сайту та посилання на нього (вимоги п.п. 14 п. 5.2.2. р.5 Правил роздрібного ринку електричної енергії (далі - Правила), затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. №312 (із змінами)) з наявною інформацією, встановленою п. 9.2.1 р.9 Правил.</p> <p>9. Електропостачальник має здійснювати діяльність на території оператора системи розподілу (ОСР) АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі», Замовник перевіряє цю інформацію на веб-сайті оператора системи. В разі відсутності такої інформації, учасник надає копію діючого договору.</p> <p>10. Послуги з передачі та розподілу електроенергії сплачує електропостачальник.</p>	<p>числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронній системі закупівель "Prozorro"</p>
---	--